

## आईटीआई लिमिटेड ने राष्ट्र का 73वाँ स्वतंत्रता दिवस मनाया

आईटीआई लिमिटेड ने 15 अगस्त, 2019 को अपने सभी संयंत्रों/इकाइयों में पूरे उत्साह और देशभक्ति के साथ राष्ट्र का 73वाँ स्वतंत्रता दिवस मनाया। आईटीआई लिमिटेड के अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक, श्री के. अलगेसन ने निगमित कार्यालय में श्री आर.एम.अग्रवाल, निदेशक(विपणन), श्री शशि प्रकाश गुप्ता, निदेशक(मा.सं.), वरिष्ठ अधिकारी, कर्मचारी, कर्मचारी संघ एवं अधिकारी संघ के प्रतिनिधि एवं परिवार के सदस्यों की उपस्थिति में गार्ड ऑफ ऑनर के निरीक्षण पश्चात् राष्ट्रीय तिरंगा ध्वज फहराया एवं झंडे को सलामी देते हुए एवं राष्ट्रगीत गाया। इस शुभ अवसर पर, श्री के. अलगेसन ने उन सभी शहीदों और स्वतंत्रता सेनानियों के बलिदान को याद किया, जिन्होंने ब्रिटिश शासन से देश के लिए स्वतंत्रता प्राप्त की और उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित की। उन्होंने सभा में उपस्थित सभी कार्मिकों को अपनी हार्दिक बधाई दी।

श्री के. अलगेसन ने अपने संबोधन में कंपनी के प्रदर्शन पर प्रकाश डालते हुए कहा कि, "कंपनी ने 18% की वृद्धि के साथ 1894 करोड़ रु. का कारोबार किया और वित्तीय वर्ष 2018-19 में बिना किसी अनुदान के 111 करोड़ रुपये का लाभ अर्जित किया। यह विगत 8 वर्षों में सबसे अधिक कारोबार रहा। 30 जून तक, कंपनी के कार्यादेश की स्थिति लगभग 6743



करोड़ रु और वर्ष 2019-20 के लिए समझौता ज्ञापन का लक्ष्य 3300 करोड़ रु. है ।" उन्होंने आगे कहा कि आईटीआई लिमिटेड, महाराष्ट्र और गुजरात राज्यों में भारतनेट चरण-II परियोजनाओं को कार्यान्वित कर रहा है । आईटीआई, पालक्काड ने ईसरो के लॉन्च वाहन जीएसएलवी मार्क-III - एम1 के लिए इलेक्ट्रॉनिक असेंबली के निर्माण में अपना बहुमूल्य योगदान दिया, जिसका उपयोग चन्द्रयान-2 को सफलतापूर्वक इंजेक्ट करने के लिए किया जाता है ।

आईटीआई लिमिटेड ने एचडीपीई डक्ट, ओएफसी, सोलर पैनल, 3 डी प्रिंटर, स्मार्ट कार्ड, स्मार्ट एनर्जी मीटर, मिनी पीसी, रेडियो मॉडम, एंटीना, कॉलर आईडी फोन, दूरसंचार अनुप्रयोगों के लिए लीयॉन बैटरी, रगेडाईज मक्स और श्रीनगर संयंत्र में कौशल विकास केंद्र जैसी कई परियोजनाओं को सफलतापूर्वक कार्यान्वित किया है । भारत सरकार ने दो नई नीतियों, नेशनल डिजिटल कम्युनिकेशंस पॉलिसी 2018 और इलेक्ट्रॉनिक्स 2019 की राष्ट्रीय नीति की घोषणा की है, जिनसे उम्मीद है कि प्रचुर मात्रा में व्यापार के नए अवसर प्राप्त होंगे । उन्होंने सभी कार्मिकों से कुल बिक्री और पूर्ण पुनरुद्धार के लक्ष्यों पर ध्यान केंद्रित करने का आग्रह किया । हमारा लक्ष्य, अब से 2 वर्षों में मिनी रत्ना बनने का है और 'मिनी रत्ना' हासिल करना ही मंत्र है। दूरसंचार विभाग और भारत सरकार के सहयोग से हम वित्तीय सहायता और बाजार के प्रभुत्व की दिशा में आईटीआई का प्रमोचन करेंगे ।

इस अवसर पर, श्री अलगेसन ने कंपनी के प्रति उत्कृष्ट योगदान के लिए कार्मिकों को निगमित निष्पादन पुरस्कार भी वितरित किए ।